
Jméno:        Datum: 
      A 
1. Vypočítejte: 
 a) 56 =+x  
 
 b) 04 >−x  
 
 c) 42 ≤−x  
 
2. Načrtněte graf funkce, zapište souřadnice vrcholu, určete souřadnice průsečíků s osami: 
 f:   612 −−= xy  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Načrtněte grafy funkcí, určete souřadnice vrcholu 
 f: 62 +−= xy  
 g: ( ) 23 2 −+= xy  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Řešte graficky: 
 0322 =−+ xx  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Řešte nerovnici: 
           0822 ≤−− xx  
 



Jméno:        Datum: 
      B 
1. Vypočítejte: 
 a) 34 =−x  
 
 b) 02 =+x  
 
 c) 57 ≥+x  
 
2. Načrtněte graf funkce, zapište souřadnice vrcholu, určete souřadnice průsečíků s osami: 
 f:   42 +−−= xy  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Načrtněte grafy funkcí, určete souřadnice vrcholu 
 f: 42 2 −= xy  
 g: ( ) 53 2 +−= xy  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Řešte graficky: 
 062 =−+ xx  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Řešte nerovnici: 
           01272 ≥+− xx  
 


